

FOTOGRAFIE PRODUS**NUME PRODUS**PARFUM 310 UNISEX
INSPIRAT DE " ERBA PURA " (XERJOFF)**DIMENSIUNE ML**

100 ML e FL. OZ. 3.38

ELIMINARE ȘI CERTIFICĂRI
MADE IN ITALY**COD ARTICOL**

310

DESCRIEREA PRODUSULUI

Parfum original Iyaly care recrează evocarea unui coș colorat de fructe coapte și zaharoase, sinonim cu vara, soarele și o poftă de viață fără griji. Este un parfum în același timp răutăcios și inocent, fructat în notele sale de vârf citrice, apoi mai multe fructe coapte în inimă și o bază debordantă de dulceată, cu aspecte de mosc alb, vanilie și ambră pentru un efect de „îmbrățișare caldă”. Un parfum care izbucnește în răs, este dulce, dar doar atât cât să îl iubești nebunește și să nu îl mai părăsești niciodată. Poți alerga liber în iarba care îmbracă un deal în soarele verii, răsând și distrându-te, poți urca în pomii fructiferi din jur și poți culege fructele cadou ale celui mai bogat și generos anotimp: citrice mediteraneene, piersici suculente, caise licoroase, cireșe dulci pe care să le mănânci și să le agăți de urechi în timp ce îți faci un selfie răsând cu prietenii și cu degetele pătate de deliciosul suc roșu închis! Ce zi de neuitat!

NOTE OLFACTIVE

Parfumul se deschide cu tonurile răcoritoare și spumoase ale portocalelor, lămâilor și bergamotei siciliene. Curând apar note fructate suculente și dulci, eliberate dintr-un coș plin de fructe mediteraneene. În final, vă învăluie mosc alb seducător, care împreună cu chihlimbarul prețios invită tonurile calde ale vaniliei de Madagascar cremoase și moi pentru a completa această compoziție ametoare.

MOD DE UTILIZARE

Pulverizați o cantitate mică de parfum direct pe piele, pe zona pe care o preferați, cum ar fi gâtul, după urechi, decolteul.

AVERTISMENTE

Inflamabil. Păstrați departe de sursele de căldură. Nu pulverizați pe o flacără sau pe un corp incandescent. Evitați contactul cu ochii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

INGREDIENTE

ALCOOL DENAT., PARFUM, AQUA, ALCOOL BENZILIC, SALICILAT DE BENZIL, CITRAL, CITRONELLOL, COU- MARIN, GERANIOL, HIDROXICITRONELLAL, LIMONENE, LINALOOL..

ALTE INFORMAȚII

Testat dermatologic. Testat cu nichel.